

गुजरात से 13.25 लाख का इंडस्ट्रीज ऑयल को जोधपुर में किया खुर्दबुर्द

जोधपुर, (कास)। गुजरात की एक फर्म से 13.25 लाख से ज्यादा का इंडस्ट्रीज ऑयल टैंकर में जोधपुर खुर्द-बुर्द कर दिया गया। टैंकर चालक ने यहां जोधपुर में स्थानीय लोगों से मिलीभगत कर एक बाड़े में खुर्दबुर्द करने साथ किसी अन्य को बेच दिया। बाड़े में पांच हजार किलो ऑयल स्वीप्ट किया गया। पुलिस ने 21 फरवरी को कारवाई कर सड़िज्य लोगों को पकड़ा था। मालिक की तरफ से धोखाधड़ी में प्रकरण दर्ज कराए जाने पर अब टैंकर चालक सहित पांच लोगों को गिरफ्तार किया गया। इसमें पिता पुत्र शामिल हैं। पंजाब के संगरूर गुरुजीत कॉलोनी निवासी चेतन जैन पुत्र विमलकुमार जैन ने मामला दर्ज करवाया था। इसमें बताया कि उसकी एक फर्म चेतन ऑयल एण्ड केमिकल कलेक्टोरा इण्डस्ट्री परिषा में आई है। इस फर्म के लिए माल काण्डला पोर्ट गांधीधाम से गुजरात से मंगवाया जाता है। 18 फरवरी को राधे माधव ट्रेड गांधीधाम गुजरात से 27230 किलो ऑयल 13.25, 420 रुपए जरिये मलेकोटा लागसर को एक टैंकर रवाना हुआ। 21 फरवरी को सूचना मिली कि जोधपुर के मोगाड़ा खुर्द गांव में एक बंद बाड़े टैंकर को उसका ड्राइवर दीन मोहम्मद हुस्र हमम भाई गांव आडेसर कच्छ भुज गुजरात यहां एक बाड़े में दूसरे टैंकर में माल मारने के जरिए 5 हजार किलो स्वीप्ट कर चुका है।

पिकअप की टक्कर से मरीज घायल

पाली, (नि.सं.)। पाली में हॉस्पिटल में भर्ती एक मरीज को हॉस्पिटल परिसर में पिकअप ड्राइवर ने चपेट में ले लिया। हादसे में घायल मरीज को उपचार के लिए बांगड़ हॉस्पिटल के ट्रोमा वार्ड लाया गया।

पाली जिले के गुड़ा एंदला थाना क्षेत्र के खौड़ गांव निवासी 45 साल का ढलाराम पुत्र रूपाराम टीबी का मरीज है। पिछले कुछ दिनों से ज्यादा तकलीफ होने के कारण सोमवार को वह अपनी बेटी रिकू के साथ बांगड़ हॉस्पिटल जांच करवाने आया।

हालत गंभीर होने पर उसे टीबी हॉस्पिटल में भर्ती किया गया। दोपहर को चाय पीने के लिए वह टीबी हॉस्पिटल से निकला और चाय पीकर वापस हॉस्पिटल की ओर जा रहा था। इस दौरान मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य केंद्र के निकट वह नीचे गिर गया।

इस दौरान उधर से गुजर रहे पिकअप ड्राइवर ने उसे चपेट में ले लिया। हादसे में मरीज ढलाराम का हाथ और चेहरा पर चोटें आईं। जिसे उपचार के लिए तुरंत ट्रोमा वार्ड लाया गया। जहां उसका उपचार किया गया।

घटना के बाद पिकअप ड्राइवर मौके से फरार हो गया। इसकी जानकारी मिलते ही हॉस्पिटल पुलिस चौकी स्टॉफ ने पीछाकर पिकअप ड्राइवर को पकड़ा और पिकअप गाड़ी जब्त की।

पहली बार हुई 3 डी थॉराकोस्कोपिक सर्जरी

जोधपुर, (कास)। महात्मा गांधी अस्पताल के गेस्ट्रो सर्जरी विभाग ने पहली बार आहार नली के कैन्सर का ऑपरेशन हाइब्रिड तकनीक से करने में सफलता प्राप्त की है।

अस्पताल अधीक्षक डॉ. फतेह सिंह भाटी ने बताया कि एमजीएच हॉस्पिटल में आहार नली, गेट, लिबर और पेनक्रियाज के कैन्सर के ऑपरेशन नियमित रूप से हो रहे हैं, इसी कड़ी में अस्पताल के गेस्ट्रोसर्जरी विभाग ने नवाचार करते हुए इस बार आहार नली के कैन्सर का ऑपरेशन हाइब्रिड तकनीक से किया है। गेस्ट्रोसर्जरी के विभागाध्यक्ष डॉ. दिनेश चौधरी ने

बिजयनगर ब्लैकमेल कांड के विरोध में नसीराबाद, ब्यावर, केकड़ी रहा बंद

अजमेर, 24 फरवरी (कास)। अजमेर संभाग के ब्यावर जिले के बिजयनगर में समाज विशेष के कुछ युवकों द्वारा स्कूली छात्राओं से दुष्कर्म व ब्लैकमेल मामले को लेकर सर्वसमाज का आक्रोश थमने का नाम नहीं ले रहा है। सोमवार को भी ब्यावर, नसीराबाद, केकड़ी, सरवाड़, भिनाय गुलाबपुरा सहित उपखंड क्षेत्रों में पूरी तरह बंद रहा। सर्व समाज व हिंदू बादी संगठनों के पदाधिकारियों ने अलग-अलग जगह पर कलेक्टर व एसडीएम को ज्ञापन सौंप कर आरोपियों को फांसी की सजा देने की मांग की है। वहीं नगर पालिका प्रशासन ने आरोपियों के परिजन को तीन दिनों में मकान के कागजात प्रस्तुत करने के निर्देश दिए हैं। ब्यावर, अजमेर जिले के केकड़ी, भिनाय और भीलवाड़ा जिले का गुलाबपुरा में व्यापारिक गतिविधियां पूरी तरह ठप पड़ी हुई हैं। बंद को देखते हुए पुलिस भी अलर्ट मोड पर है।

नसीराबाद संवाददाता के अनुसार- बिजयनगर में छात्राओं से ब्लैकमेल मामले में नसीराबाद में विश्व हिंदू परिषद और बजरंग दल के बंद आह्वान पर सोमवार को नसीराबाद



बिजयनगर ब्लैकमेल कांड के आरोपियों को फांसी की सजा की मांग को लेकर नसीराबाद, ब्यावर के बाजार बंद रहे ।

उपखंड पूरी तरह बंद रहा। बाजारों में दुकानदारों व व्यापारियों ने स्वेच्छा से अपने पतिष्ठान बंद रख कर समर्थन दिया। हिंदूवादी संगठन के कार्यकर्ता और नागरिक शहीद स्मारक पर एकत्रित होकर जुलूस के रूप में एसडीएम कार्यालय पहुंचे, जहां उन्होंने ज्ञापन सौंप कर आरोपियों को फांसी देने की मांग की। हिंदूवादी संगठन के कार्यकर्ताओं और नागरिकों ने बंद के दौरान बिजयनगर ब्लैकमेल कांड की कड़े

शब्दों में निंदा करते हुए दोषियों को फांसी की सजा देने की मांग करते हुए मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम देवीलाल यादव को ज्ञापन सौंपा गया। ब्यावर में निकाली आक्रोश रैली- ब्यावर जिले में सोमवार सुबह चांद गेट पर सर्वसमाज का गुलाबपुरा में व्यापारिक गतिविधियां पूरी तरह ठप पड़ी हुई हैं। बंद को देखते हुए पुलिस भी अलर्ट मोड पर है।

खडगावत को राज्य सरकार के नाम ज्ञापन सौंपा। सर्वसमाज के बंद के चलते ब्यावर के मुख्य बाजार, श्रद्धावंद बाजार, पाली बाजार, महावीर बाजार, अग्रसेन बाजार, सब्जी मंडी और अनाज मंडी सहित शहर पूरी तरह बंद रहा। बंद के दौरान शहर के मे पुलिस बल तैनात रहा और आस-पास के क्षेत्रों जवाजा, मसूदा, ब्यावर सदर और साकेत नगर से अतिरिक्त पुलिस बल बुलाया गया है।

लोगों ने दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की

भीलवाड़ा। अजमेर के बिजयनगर ब्लैकमेल कांड के विरोध में गुलाबपुरा शहर आज बंद रखा गया। मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा गया। सर्व हिंदू समाज ने आक्रोश रैली निकाली। बड़ी संख्या में समाजजन इस रैली में शामिल हुए और दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की। आक्रोश रैली महाराजा पैलेस से आरम्भ हुई जो मुख्य बाजार होते हुए उपखण्ड कार्यालय पहुंची जहां एसडीएम को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन

- गुलाबपुरा कस्बा बंद, लोगों ने निकाली आक्रोश रैली
- विरोध प्रदर्शन को गुलाबपुरा के व्यापारियों और विभिन्न सामाजिक संगठनों का पूरा समर्थन मिला

सौंपा । इस विरोध प्रदर्शन को गुलाबपुरा के व्यापारियों और विभिन्न सामाजिक संगठनों का पूरा समर्थन



अजमेर के बिजयनगर ब्लैकमेल कांड के विरोध में गुलाबपुरा शहर में लोगों ने रैली निकाल विरोध जताया।

मिला, जिसके चलते पूरा गुलाबपुरा बंद रहा। रैली के दौरान बाजारों में सन्नदात पसर रहा और आमजन ने भी अपना समर्थन जताया। कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए प्रशासन पूरी तरह सतर्क रहा। हर प्रमुख चौक-

चौराहे और संवेदनशील स्थानों पर भारी पुलिस बल तैनात किया गया। व ड्रोन से गतिविधियों पर नजर रखी गई। आक्रोशित लोगों ने इस घटना की कड़ी निंदा करते हुए न्याय की मांग

की। रैली के दौरान अनुशासन बनाए रखा गया, और प्रशासन स्थिति पर पूरा नजर बनाए हुए था। सर्व हिंदू समाज ने चेतावनी दी कि यदि जल्द ही दोषियों पर सख्त कार्रवाई नहीं हुई तो आंदोलन में प्रतिक्रिया जताया।

आईफा 2025 : राजस्थान पर्यटन विभाग ने लांच की पोज लाइक ए स्टार सोशल मीडिया प्रतियोगिता

जोधपुर, (कास) । ऐतिहासिक धरोहरों और समृद्ध संस्कृति के लिए मशहूर राजस्थान अब भारतीय सिनेमा के उत्सव में नई चमक जोड़ने जा रहा है। आईफा-2025 के तहत राजस्थान पर्यटन विभाग ने रोमांचक सोशल मीडिया प्रतियोगिता पोज लाइक ए स्टार लांच की है, जिसमें भाग लेकर सिनेमा प्रेमियों को आईफा 2025 का टिकट जीतने का सुनहरा अवसर मिलेगा।

इस अद्वितीय प्रतियोगिता में प्रतिभागियों को राजस्थान के किसी

प्रतियोगिता में हिस्सा लेने से सिनेमा प्रेमियों को आईफा 2025 का टिकट जीतने का सुनहरा अवसर मिलेगा।

प्रसिद्ध किले, महल, गलियों या सांस्कृतिक स्थलों पर बॉलीवुड के किसी प्रसिद्ध दृश्य या पोज को रीक्रिएट करना होगा। इस तस्वीर या वीडियो को अपने इंस्टाग्राम प्रोफाइल पर पोस्ट करना आवश्यक होगा। साथ ही, कैप्शन में रीक्रिएटिंग इंडियन सिनेमा मैजिक इन राजस्थान लिखना होगा।

राजस्थान, अपनी ऐतिहासिक विरासत और स्वर्णिम रेतीली भूमि के कारण न केवल पर्यटन के लिए बल्कि फिल्म शूटिंग के लिए भी एक आदर्श स्थल है। यहां के भव्य महल, किले और सांस्कृतिक स्थल कई प्रसिद्ध फिल्मों और वेब सीरीज का हिस्सा बन चुके हैं। यह प्रतियोगिता 'पोज लाइक ए स्टार' प्रतियोगिता राजस्थान को वैश्विक स्तर पर नई पहचान देने के साथ-साथ भारतीय सिनेमा के प्रशंसकों को जरूरत मनाए का अद्वितीय अवसर प्रदान करेगी।

इस प्रतियोगिता में पांच विजेताओं को आईफा 2025 का टिकट जीतने का अवसर मिलेगा। विजेताओं का चयन उनके पोज की उत्कृष्टता, ऐतिहासिक स्थलों के रचनात्मक उपयोग और सोशल मीडिया पर लाइक्स, कमेंट्स एवं शेयर की संख्या के आधार पर किया जाएगा।

मंदिर के तीन दान पात्रों के ताले तोड़ चोर नकदी ले गये

दौसा। गुणेश्वर रोड स्थित श्रीराम मंदिर में चोरों ने रविवार रात बड़ी वारदात को अंजाम दिया।

मंदिर के तीन दान पात्रों के ताले तोड़कर चोर नकदी लेकर फरार हो गए। सोमवार सुबह जब यह घटना सामने आई तो श्रद्धालुओं में भारी आक्रोश फैल गया। चोरों ने चोरी को अंजाम देने के लिए पहले मंदिर में रह रहे साधु के कमरे की बाहर से कुंदी लगा दी, ताकि वह बाहर न आ सके। इसके बाद दान पात्रों को तोड़कर करीब छह महौने की नकदी चुरा ली।

इससे पहले रविवार दोपहर को भी रामसेवक दास महाराज के कमरे से एक मोबाइल चोरी हो गया था। चोरी की सूचना मिलने पर कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची और साक्ष्य जुटाए। लेकिन श्रद्धालुओं का गुस्सा इस बात को लेकर है कि मंदिर के पास ही महिला पुलिस थाना और यातायात पुलिस कार्यालय होने के बावजूद इस तरह की घटना घटी।

इससे साफ है कि चोरों में पुलिस का कोई डर नहीं रह गया है। श्रद्धालुओं और स्थानीय लोगों ने एसपी से जल्द से जल्द इस चोरी का खुलासा करने और आरोपियों को पकड़ने की मांग की है।

बंकर में मिला युवक का शव

अनूपगढ़। घडसाना मंडी के गांव तीन जीएम जनतावाली में सेना के बंकर में एक युवक का शव मिला है। मृतक की पहचान प्रवीण कुमार (22) के रूप में हुई है। घटना का पता तब चला जब एक बकरी चराने वाले व्यक्ति की नजर बंकर में पड़े शव पर पड़ी। उसने तुरंत ग्रामीणों को सूचित किया। ग्रामीणों ने इसकी जानकारी पुलिस को दी।

एडिशनाल एसपी सुरेंद्र कुमार ने बताया कि आज कुछ ग्रामीणों से सूचना मिली थी की सेना के बंकर में एक शव पड़ा हुआ है। सूचना मिलने पर पुलिस टीम मौके पहुंची और शव को कब्जे में ले लिया। उन्होंने बताया-21 फरवरी को घडसाना पुलिस थाने में एक युवक की गुमशुदगी दर्ज करवाई गई थी। बंकर में शव मिलने का बाद जब गुमशुदगी दर्ज करवाने वाले परिवार को मौके बुलाया गया तो उन्होंने शव को पुष्टि गुम हुए प्रवीण के रूप में की। पुलिस ने मामले को गंभीरता से लेते हुए मौके पर एफएसएल और एमओबी की टीम बुलाई है, इनकी जांच होने के बाद शव के घडसाना के सरकारी अस्पताल में मेडिकल बोर्ड से पोस्टमॉर्टम करवाया जाएगा। वहीं पुलिस के द्वारा मामले में अनुसंधान किया जा रहा है। मृतक परिवार के भाई विकास कुमार पुत्र मोहन लाल निवासी 19 जुडी घडसाना ने मामला दर्ज करवाया है कि उसका भाई प्रवीण घडसाना के गणेश टेंट हाउस पर 22 लोगों का काम करता था।

दरा जाम ने ली मासूम की जान

रामगंजमंडी, (निर्स)। रामगंजमंडी विधानसभा क्षेत्र के दरा ट्रैफिक जाम में फंसने से 3 साल के बच्चे की मौत हो गई, बच्चा बीमार था। माता-पिता उसे कोटा में ईलाज के लिये हॉस्पिटल लेकर जा रहे थे। नेशनल हाईवे-52 पर रामगंजमंडी कोटा मार्ग के दरा नाला के सिंगल लेन पर जाम लगा था। करीब 3 घंटे तक जाम में फंसे रहने के कारण बच्चे ने दम तोड़ दिया। चेचट भटवाड़ा (रामगंजमंडी) निवासी पप्पू लाल ने बताया कि बेटे हरिओम (3) को सर्दी, जुकाम और बुखार की शिकायत थी। रविवार रात 9 बजे उसे चेचट सरकारी हॉस्पिटल लेकर गए।

लेकिन बच्चे की गंभीर हालत के कारण सोमवार सुबह 07 बजे कोटा रेफर कर दिया गया। चेचट से सुबह करीब 07.30 बजे आँटोटा के दरा नाला में फंसने से भी मदद की गुहार लगाई। लेकिन कोई मदद नहीं मिली। बच्चे के शरीर में नहीं थी हलचल-बच्चे के पिता ने बताया कि जाम से निकलने के बाद कोटा ले जाने से पहले बच्चे के शरीर में हलचल नहीं होने पर बच्चे को मंडाना हॉस्पिटल में चेकअप के लिए लेकर गए। वहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। 15 दिन पहले एम्बुलेंस में मरीज की हुई थी मौत:- दरा नाला के सिंगल लेन पर जाम में फंसने के कारण 15 दिन में यह दूसरी मौत है। इससे पहले खैराबाद निवासी अमीन टेलर की मौत हुई थी।

हाट अटैक के बाद अमीन को कोटा रेफर किया गया था। एम्बुलेंस दो घंटे तक जाम में फंसी रही, इस दौरान मरीज ने दम तोड़ दिया। मुकुंदरा हिल्स टाइगर रिजर्व से गुजराता है रास्ता : नेशनल हाईवे-52 (दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेसवे) मुकुंदरा हिल्स टाइगर रिजर्व, दरा के बीच से होकर गुजरता है। यहां हाईवे पर सिंगल लेन रेलवे अंडरपास बना हुआ है। जिसे दरा नाला कहा जाता है। सिंगल लेन होने के कारण बार-बार ट्रैफिक रोककर दूसरी दिशा के वाहनों को निकाला जाता है। दरा नाला में सिंगल लेन पर रोजाना इतना ट्रैफिक

ब्रीकानेर। भारत-मिश्र संयुक्त विशेष बल अभ्यास साइक्लोन-थर्ड का समापन 14 दिनों की गहन जॉइंट ट्रेनिंग के साथ हुआ। जिसमें दोनों देशों ने अपनी युद्ध शक्ति और प्रभुत्व का प्रदर्शन किया। इस अभ्यास ने दोनों देशों के विशेष बलों को आतंकवाद विरोधी अभियानों, युद्ध चिकित्सा कौशल, विध्वंस कौशल और विशेष हेली बोर्न ऑपरेशन (एसएचबीओ) में संयुक्त वातावरण में प्रशिक्षण दिया। अभ्यास तीन चरणों में आयोजित किया गया था। पहले चरण में सैन्य प्रदर्शन और सामरिक बातचीत शामिल थी, दूसरे चरण में आईईडी/सीआईईडी, फास्ट रोपिंग, युद्ध प्रार्थमिक चिकित्सा और तीसरे चरण में छापे और बंधक बचाव परिचर्यों के संचालन पर आधारित संयुक्त सामरिक अभ्यास शामिल था। अभ्यास की पूरी अवधि के दौरान, भारतीय विशेष बलों ने पेशेवर आचरण, प्रशंसकों को जरूरत मनाए का अद्वितीय अवसर प्रदान करेगी।

भारत और मिश्र के संयुक्त युद्धाभ्यास का समापन

के उच्चतम मानकों को प्रदर्शित किया, जिसकी मिश्र की सेना द्वारा सराहना और प्रशंसा की गई। अभ्यास के दौरान दोनों दुकडियों ने लगातार अभ्यास किया। अंतिम 48 घंटे में दोनों देशों ने संयुक्त रूप से लगातार काम किया। इस दौरान दोनों देशों के जवानों ने एक दूसरे को अपने अपने हथियारों के बारे में जानकारी दी।

दो हजार लीटर बायो डीजल जल

जोधपुर, (कास)। बढ़ते पेट्रोल डीजल के दामों को लेकर अब कालाबाजारी भी दिखने लगी है। लोग अवैध रूप से भंडारण कर उसे बेच रहे हैं। पेट्रोल डीजल में मिलावट भी की जाती है। इस कड़ी में पुलिस ने एक स्थान पर रेड दी और वहां से दो हजार से ज्यादा बायो डीजल को जब्त किया है। आरोपी के खिलाफ ईसी एक्ट में प्रकरण दर्ज किया गया है।

खेती और पशुपालन ही राष्ट्र के विकास का आधार : राज्यपाल बागडे

बीकानेर। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने कहा कि जनसंख्या लगातार बढ़ रही है, लेकिन कृषि योग्य भूमि सीमित है। इसे ध्यान रखते हुए इनका समुचित उपयोग किया जाना जरूरी है। राज्यपाल बागडे सोमवार को स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के 21वें दीक्षांत समारोह को संबोधित कर रहे थे। राज्यपाल ने कहा कि देश की आजादी के समय हमारे देश की जनसंख्या और उत्पादन कम था। आज जनसंख्या बढ़ी है और उत्पादन बढ़ा है, लेकिन अब जमीन और पानी सीमित है। इसके महदेनजर अब इनके समुचित उपयोग को जरूरत है। उन्होंने कहा कि राजस्थान जैसे प्रदेश में पानी की बहुत कमी है। ऐसे में पानी को रोकना बहुत जरूरी है। इससे भूजल स्तर सुधरेगा और भूमि की उर्वरा शक्ति बढ़ेगी। राज्यपाल ने कहा कि कृषि और पशुपालन हमारी आजीविका का आधार रहे। खेती और पशुपालन का विकास ही राष्ट्र के विकास की धुरी है। राज्यपाल ने कहा कि 'हर खेत को पानी, हर हाथ को काम' की

अवधारणा को साकार करना आज की सबसे बड़ी जरूरत है। राज्यपाल ने कहा कि डिग्री प्राप्त करने वाले कृषि विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी और कहा कि कृषि विश्वविद्यालय कृषि की नई तकनीकें इजाद करें और किसानों तक इन्हें पहुंचाएं। उन्होंने स्वामी केशवानंद कृषि विश्वविद्यालय द्वारा किए जा रहे नवाचारों की सराहना की। कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने स्वागत उद्घोषण दिया। उन्होंने विश्वविद्यालय की उपलब्धियों के बारे में बताया। कुलपति ने कहा कि विश्वविद्यालय द्वारा 40 उन्नत किस्मों, 15 से अधिक नवीनतम कृषि तकनीकों का विकास किया गया है।

दीक्षांत अतिथि डॉ. मंगला राय ने कहा कि खेती की नई किस्मों पर शोध, बीज उपलब्धता सहित विभिन्न शोध कार्यों के लिए स्वामी केशवानंद विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक बाधाई का पात्र है। कृषि विश्वविद्यालय को नये शोध और अनुसंधान कार्य करने का आह्वान करते हुए श्री मंगला राय ने कहा कि वैश्विक जनसंख्या की बढ़ती आहार आवश्यकता, घटती खेती योग्य जमीन, उर्वरा शक्ति का क्षरण, पानी की कमी, कृषि लागतों में बढ़ती तैरी जैसे विविध भविष्य की गंभीर चुनौतियां हैं। विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व कुलपति डॉ. एन. एस. राठी ने विद्यार्थियों से अपनी दक्षता बढ़ाने के लिए सदैव तत्पर रहने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि वर्तमान और भविष्य की आवश्यकताओं तथा जलवायु परिवर्तन जैसे चुनौतियों को देखते हुए उच्च कृषि शिक्षा की गुणवत्ता बढ़ाने तथा शिक्षण, अनुसंधान के लिए कृषि विश्वविद्यालयों में निवेश बढ़ाने की जरूरत है। दीक्षांत समारोह में राज्यपाल एवं कुलाधिपति द्वारा कृषि संकाय, सामुदायिक विज्ञान संकाय और आईएवीएम के कुल 1480 विद्यार्थियों को उपाधि प्रदान की गई। जिसमें कृषि संकाय के अंतर्गत स्नातक (यूजी) के 1346, स्नातकोत्तर (पीजी) के 114 और विद्या वाचस्पति (पीएचडी) के 20 विद्यार्थी शामिल हैं। उन्होंने 13 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक और 02 विद्यार्थियों को कुलाधिपति स्वर्ण पदक से सम्मानित किया। राज्यपाल ने भारतीय कृषि



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह को संबोधित किया।

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय का दीक्षांत समारोह आयोजित

अनुसंधान परिषद के पूर्व महानिदेशक एवं कृषि अनुसंधान डॉ. मंगला राय को कृषि के क्षेत्र में उत्कृष्ट योगदान के लिए राज्यपाल द्वारा डॉक्टर एंण्ड साईंस (कृषि) की मानद उपाधि प्रदान की। राज्यपाल द्वारा विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों द्वारा विभिन्न विषयों पर आधारित 9 प्रकाशनों का विमोचन किया गया। इससे पहले राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने पट्टिका का अनावरण कर स्व. रामानाथरण चौधरी कृषि महाविद्यालय, मंडावा (झुंझुर्) के महाविद्यालय भवन, छात्रावास भवन का लोकार्पण किया। राज्यपाल ने विश्वविद्यालय परिसर में प्रारम्भ किए गए 'आपणों कृषि बाजार' का लोकार्पण भी किया गया।

कार्यालय नगरपालिका खुडाला फालना स्टेशन जिला-पाली
 टेलि न./फैक्स नं.- (02938) 236170/236883, ई-मेल - eombfana@gmail.com

Notice Inviting Bid
 Bids for Development Work Of Subject matter(s) of Procurement are invited from interested bidders From 11:00 AM Date 20.02.2025 to 5:00 PM Date 02.03.2025 Other particulars of the bid may be Visited on the procurement portal (<http://sppp.raajasthan.in>) (<https://eproc.raajasthan.gov.in>) of the state and Municipal Board Khudiala-Falna Official Website (<https://eproc.raajasthan.gov.in>)

UBN - DLB2425WSOB17820, 821
 Raj.Samwadi/C24/12147

Executive Officer

कार्यालय नगर परिषद, केकड़ी जिला-अजमेर
 Email ID - npkr2011@gmail.com (O) 0467-22002, 220019 web site - www.urban.raajasthan.gov.in/ubkr1

क्रमांक : न.प.के./विकास/2024-25/4363 दिनांक : 19.02.2025

-: ई निविदा सूचना (18/2024-25) (NIB NUMBER - DLB2425A5759) :-

एतद्वारा यह है कि राजकीय विभाग में नियमानुसार उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निर्धारित प्रपत्र में अपोलिखित 22 कार्यों के लिए ई प्रोक्वोरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा सम्बन्धित अधिक जानकारी वेबसाइट www.sppp.raajasthan.gov.in एवं www.eproc.raajasthan.gov.in पर उपलब्ध है एवं किसी भी कार्य विवरण को कार्यालय में आकर देखी जा सकती है। निविदा के कुल कार्य - 22 (बीस) UBN NO. - 1.

1. DLB2425WSOB17762, 2. DLB2425WSOB17763, 3. DLB2425WSOB17765, 4. DLB2425WSOB17766, 5. DLB2425WSOB17768, 6. DLB2425WSOB17769, 7. DLB2425WSOB17770, 8. DLB2425WSOB17763, 9. DLB2425WSOB17774, 10. DLB2425WSOB17775, 11. DLB2425WSOB17776, 12. DLB2425WSOB17776, 13. DLB2425WSOB17778, 14. DLB2425WSOB17779, 15. DLB2425WSOB17780, 16. DLB2425WSOB17781, 17. DLB2425WSOB17782, 18. DLB2425WSOB18783, 19. DLB2425WSOB1784, 20. DLB2425WSOB1784, 21. DLB2425WSOB1785, 22. DLB2425WSOB1786

समापति आयुक्त राज.संवाद/सी/24/12202 नगर परिषद केकड़ी नगर परिषद केकड़ी

कार्यालय नगरपरिषद, सांची जिला-जांजीर (राज.)
 (टेलिफोन नम्बर-02979-283280 व ई-मेल आई.डी. eosanchores.jsg@rajasthan.gov.in & eosanchores2010@gmail.com)

क्रमांक / न.प.स. / विकास / ई-निविदा / 2025 / 7308 दिनांक - 21.02.2025

-: निविदा सूचना संख्या / 2024-25 :-

नगर परिषद सांची निविदा क्रमांक 7297 दिनांक 20.02.2025 से द्वारा विभिन्न निर्माण कार्यों हेतु पंजीकृत एवं अनुमोदित संवेदकों से निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण जरुरी सूचीएन नं. से वेबसाइट <http://sppp.raajasthan.gov.in> व www.eproc.raajasthan.gov.in वेबसाइट पर उपलब्ध है। निविदा के कुल कार्य - 6 कार्य

निविदा प्रपत्र भरने की अंतिम तिथि दिनांक 06.03.2025 दोपहर 4.00 बजे तक निविदा प्रपत्र जमा करवाने की तिथि दिनांक 06.03.2025 रात 8.00 बजे तक निविदा खोलने की तिथि दिनांक 07.03.2025 दोपहर 11.00 बजे से

UBN NO.
 DLB2425WSRC17795
 DLB2425WSRC17796
 DLB2425WSRC17797
 DLB2425WSRC17798
 DLB2425WSRC17799
 DLB2425WSRC17800

अधिकाशी अधिकारी नगर परिषद सांची